ΦΥΕ 14-KΛΑΣΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ-Τόμος Β-Μέρος Β
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3

1.
Σελίδα 18, 8η σειρά από τέλος. Η σχέση (3.5), να γίνει (3.4). 
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2.
Σελίδα 20, σχήμα 3.5. Να εναλλαχθούν οι θέσεις των 
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4.
Σελίδα 23, 9η σειρά από τέλος. Το αναφερόμενο cartoon είναι στο σχήμα 3.7 αντί του 3.6.

5.
Σελίδα 25, σχέχη (3.15). Ο τελευταίος όρος του αθροίσματος να γίνει Τλ,Ν αντί Τλ,λ.

7.
Σελίδα 27, σχέχη (3.19). Η ένδειξη κάτω από το άθροισμα των δυνάμεων να γίνει εξωτερικές δυνάμεις αντί εσωτερικές. 

9.
Άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.3-λύση σελίδος 321 τελευταία σειρά. Αντί {1m, 1m, 1m} να γραφεί το ορθό {0.75m, 0.75m, 0.75m}.

10.
Άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.4-λύση σελίδος 322. To κέντρο μάζας του ε) φορτηγού είναι {0m, 10m} αντί {10m, 0m}. Η λύση τέλος είναι {14.03m, 4.48m}.

11.
Άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.5-λύση σελίδος 322. H ορθή λύση είναι 

{0, -(W+L)/4}.

12.
Άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.6-λύση σελίδος 324, 7η και 8η σειρά. Να αντικατασταθούν τα αδ και ασ με aδ και aσ αντίστοιχα. 

13.
Ερώτηση 3.14 σελ. 46-απάντηση σελίδος 307. Το ορθό είναι  V2=-40000m/s.

14.
Άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.9-λύση σελίδος 324. H ορθή ταχύτητα είναι V=(25.6i+16j)m/s.

15.
Άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.11-λύση σελίδος 327, 4η σειρά από τέλος. Μετά την αντικατάσταση η δύναμη προώθησης προκύπτει ως 8183 Ν. 

16.
Άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.12-λύση σελίδος 329, 4η και 5η γραμμή από τέλος. Το a να γίνει α.

18.
Άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.12-λύση σελίδος 329. Το ορθό ολοκλήρωμα είναι: 5.3964N
=

που δίνουν ταχύτητα για την μπάλα 91.46m/s. Επιπρόσθετα στην εκφώνηση της άσκησης, οι διαστάσεις για το b  είναι 
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19.
Σελίδα 52, 1η και 2η σειρά από τέλος. «Το συνολική...σταθερό», να γίνει «Η συνολική...σταθερή».   

20.
Σελίδα 54, 1η σειρά-ορισμός joule. ... ισοδυναμεί με τη μισή κινητική ενέργεια... 

24.
Σελίδα 57, σχέση (3.44). Να γραφεί ορθά ως: 
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Κατόπιν, η σχέση (3.46) ως: 
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Ενώ η (3.47) σελ. 58, ως:
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Άρα 

v1α-v2α=-(v1τ-v2τ)



25.
Σελίδα 61, 16η σειρά. Αντί ...
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να γραφεί το ορθό.... 
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26.
Σελίδα 62, τελευταία σειρά. σχήματος 3.28

27.
Σελίδα 63, ερώτηση 3.22-λύση σελ. 308, σχήμα 3.87β. Το διάνυσμα V2π να γίνει Vπ.

29.
Σελίδα 66, 11η σειρά-ορισμός joule. ...ισοδυναμεί με την μισή κινητική ενέργεια...

30.
Σελίδα 67, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.13-λύση σελ. 330. Το v1τ ισούται με  

(-1839/1841)v. Επίσης η τελική κινητική ενέργεια του ηλεκτρονίου είναι ίση με Ε1τ=
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 ενώ το ζητούμενο ποσοστό είναι 0.21%.

31.
Σελίδα 67, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.14-λύση σελ. 330. Μετά από αριθμητική αντικατάσταση, η απώλεια κινητικής ενέργειας είναι περίπου ίση με 17.8x107 joule. 

33.
Σελίδα 68, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.18-λύση σελ. 336. Μετά από αριθμητική αντικατάσταση, ΔΕ=1.32j.

34.
Σελίδα 68, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.19-λύση σελ. 336 σχέση (3.255). Οι αγκύλες να διαιρεθούν αντί να πολλαπλασιαστούν.

35.
Σελίδα 73, σχήμα 3.33. Το Vr να γίνει VΓ.

37.
Σελίδα 75, 13η ειρά από τέλος. Το ...διότι η δύναμη Ν είναι ..., να γίνει ...διότι η δύναμη Ν είναι ....

38.
Σελίδα 77, ερώτηση 3.31-λύση σελ. 311. Η δύναμη είναι 20Ν αντί 1Ν και κατά συνέπεια το αποτέλεσμα 80J αντί 4J.

40.
Σελίδα 81 7η σειρά. To (Σχήμα 3.39[β]), να γίνει  (Σχήμα 3.39[γ]).
45.
Σελίδα 84 6η σειρά από τέλος. To Σχήμα 3.42, να γίνει Σχήμα 3.41.
47.
Σελίδα 89, ερώτηση 3.41-λύση σελ. 312. Η λύση είναι εφαρμογή της σχέσης 3.89. 

48.
Σελίδα 90, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.21-λύση σελ. 337. H λύση είναι 2842.2J.  

50.
Σελίδα 90, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.23-λύση σελ. 338. Στο γ), οι μετακινήσεις που αθροίζονται είναι οι α) και β).
51.
Σελίδα 91, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.24-λύση σελ. 340, σχέση 3.265. Τα a να γίνουν α και τα Χ να υψωθούν στην 3/2 αντί της 2/3. 

52.
Σελίδα 91, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.26-λύση σελ. 342, σχέση 3.271 και 3.272. Τα ? να γίνουν τ. Επίσης στην εκφώνηση ζητείται να δειχθεί ότι η ταχύτητα και όχι η κινητική ενέργεια μεταβάλλεται γραμμικά με το χρόνο. 

53.
Σελίδα 97, τελευταία σειρά κειμένου. Η υποενότητα 3.4.1 να γίνει 3.4.2.

54.
Σελίδα 98, σχήμα 3.49. Η διακεκομμένη γραμμή που υποδηλώνει το ύψος ΖΒ, πρέπει να έρθει στο σημείο Β (στο τέλος του τελευταίου βέλους της τροχιάς και όχι στην αρχή του.)

55.
Σελίδα 99, 6η σειρά. Οι «μαθητικές», να γίνουν «μαθηματικές». 

56.
Σελίδα 99, 3η σειρά από τέλος. Το Δs
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57.
Σελίδα 101, 2η και 3η σειρά. Η σχέση 3.71 να γίνει 3.73 και η υποενότητα 3.4.2 να γίνει 3.4.3.

58.
Σελίδα 102, 2η σχέση 3.100. Να σβηστούν τα Β εντός των παρενθέσεων. 

59.
Σελίδα 105, σχέση 3.104. H δύναμη F να γραφεί με bold. 

60.
Σελίδα 107, σχέση 3.111. Το δεύτερο σκέλος της ισότητας να γραφεί  ορθά ως 
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61.
Σελίδα 107, σχέση 3.112. Το δεύτερο σκέλος της ισότητας να γραφεί  ορθά ως 
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62.
Σελίδα 109, σχέση 3.115. Κάτω από τις αγκύλες να γραφούν τα ορθά  
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63.
Σελίδα 109, 10η σειρά. Αντί «Συγκρίνοντας τις σχέσεις (114) και (112)», να γραφεί «Συγκρίνοντας τις σχέσεις (3.115) και (3.113)».

64.
Σελίδα 109, ερώτηση 3.47. Να τεθεί (–), πριν τη συνάρτηση. 

66.
Σελίδα 112, σχέσεις (3.121) και (3.122). Να τεθεί (–), πριν τις συναρτήσεις. U στο αριστερό σκέλος των σχέσεων.

69.
Σελίδα 113, σχέση (3.125). Η 
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71.
Σελίδα 117, σχέση (3.130). Να διαγραφεί το «= 0»

73.
Σελίδα 119, 5η σειρά. Η υποενότητα 3.4.1 να γίνει 3.4.2. 

74.
Σελίδες 120 10η σειρά ως 123 22η σειρά από τέλος.  «...πόσο θα εκταθεί το ελατήριο όταν το σώμα στιγμιαία ακινητοποιηθεί 

75.
Σελίδα 124 σχέση 3.150. Να γραφεί σωστά ως [image: image20.wmf]0000
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76.
Σελίδα 124 σχέση 3.153. Να γραφεί σωστά ως
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77.
Σελίδα 127 τελευταία σειρά. Το αποτέλεσμα να διορθωθεί σε 7134Ν/m.

78.
Σελίδα 132 8η σειρά. H υποενότητα  3.5.1 να γίνει 3.5.2.

80.
Σελίδα 141 1η σειρά. Η διαφορά εντός της παρενθέσεως να γίνει m1-m2.

83.
Σελίδα 148 ερώτηση 3.66.  Να μπεί 3.196 αντί της 3.115.

87.
Σελίδα 154, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.28-λύση σελίδος 344. Στη σχέση 3.282 στις μονάδες να σβηστεί το j. Επίσης το αποτέλεσμα προκύπτει ως 50071.8 N/m.    
88.
Σελίδα 155, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.30-λύση σελίδος 345. Να αντικατασταθεί η φράση «μάζα 80 kg» με «βάρος 80Ν». Στη λύση να αντικατασταθεί το Kg με Ν.

89.
Σελίδα 155, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.32-λύση σελίδος 347. Ζητείται ο συντελεστής τριβής και όχι η δύναμη τριβής

90.
Σελίδα 156, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.33-λύση σελίδος 348. Το αποτέλεσμα που προκύπτει είναι 27.65 109 J.

92.
Σελίδα 158, άσκηση αυτοαξιολόγησης 3.38-εκφώνηση. Τα 11m να γίνουν 11cm. 

93.
Σελίδα 160, άλυτη άσκηση 3.1. Τα σωστά αποτελέσματα είναι 4305Ν και 7.07 φορές.

94.
Σελίδα 161, άλυτη άσκηση 3.2. στο γ) ζητείται η θέση του δευτέρου βαγονιού.

95. Σελίδα 161, άλυτη άσκηση 3.5. Η σωστή αναφορά στην άσκηση αυτοαξιολόγησης είναι 3.19.

96. Σελίδα 161, άλυτη άσκηση 3.7. Η αρχική ταχύτητα του κιβωτίου είναι 10 m/s
96.
Σελίδα 163, άλυτη άσκηση 3.12. Η λύση αντιστοιχεί σε μάζα άχυρου 0.5gr. (δεν δίνεται από εκφώνηση).

97.
Σελίδα 165, άλυτη άσκηση 3.18. U(x)=1.6x2 -4.
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�O τρόπος αντιμετώπισης του θέματος στις σελίδες 57 και 58 (ερώτηση 3.17) είναι μεν λογιστικά ορθός αλλά όχι συνεπής με τα ως τώρα λεχθέντα για τα πρόσημα στα φυσικά μεγέθη.  Θεωρώ προτιμότερη την προσέγγιση ως ανωτέρω παρατήρηση η οποία καταλήγει φυσικά στα ίδια αποτελέσματα.
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